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У сусрет зимском периоду, који сваке године доноси додатне ризике за људе у 

ситуацији бескућништва, Мрежа за борбу против бескућништва још једном се 

обратила надлежнима у вези са стањем капацитета постојећих услуга. 

Према информацијама којима располажемо, капацитети Прихватилишта за одрасла 

и стара лица, које је премештено у објекат Геронтолошког центра Београд на 

Вождовцу, готово су попуњени. Истовремено, капацитети Привременог преноћишта 

већ су сада у потпуности искоришћени. Ова ситуација јасно указује да постојећи 

капацитети не могу да одговоре на стварне потребе људи у ситуацији бескућништва. 

Додатну забринутост ствара и то што нема доступних информација о планираним 

мерама за унапређење и проширење ових услуга. 

Зима, са ниским температурама и отежаним условима живота на улици, тек 

предстоји. У тренутку када би услуге социјалне заштите морале да буду 

најдоступније, недостатак места и изостанак информација о плановима за 

проширење капацитета изазивају додатну забринутост. Људи без дома немају 

времена да чекају, а сваки изгубљени дан повећава ризик по њихове животе и 

здравље. 

Због тога још једном апелујемо да се хитно предузму мере ради обезбеђивања 

додатних просторних капацитета за Прихватилиште и Привремено преноћиште, 

како би се осигурала њихова доступност и функционисање у пуном обиму. Посебно 

истичемо значај обезбеђивања услова за пријем људи којима је неопходна 

здравствена нега. Важно је да Привремено преноћиште обезбеди довољно места и 

свеобухватну стручну подршку, уз пуно поштовање достојанства људи којима су ове 

услуге неопходне. 

Организације окупљене у Мрежи свакодневно раде са људима у ситуацији 

бескућништва, те је од изузетног значаја да надлежни информишу и Мрежу и ширу 

јавност о планираним корацима који би омогућили континуирано пружање ових 

кључних услуга у пуном обиму, у складу са реалним потребама наших 

најугроженијих суграђанки и суграђана током, за њих, најтежих месеци који 

предстоје. 
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